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Notulen

Bespreking Werkgroep uitvoering boostercampagne RIVM en GGD-GHOR

Vergaderdatum en -tjd 11 januari 2022 van 12:30-13:15 uur

Vergaderplaats Webex Meeting
Genodigden RIVM), (RIVM),

(RIVM), (RIVM),

(GGD GHOR),

Afwezigen

1. Inleiding + agendapunten

BEheeft nog aanvullende punten betreft mini pilot pro-actief uitnodigen, uitvraag

vaccinatiegegevens bij het maken van een testafspraak en update aantal gemaakte afspraken.

BE wit scannen prikken scannen bespreken, kick off 12-17 jarigen vaccineren, Moderna 45+

uitfaseren JERE geet een update over voorbereidingen voor de volgende periode.

2. Stand van zaken

Afspraken maken - CR

Totaal aantal nieuwe afspraken keldert hard naar beneden. Gister 70.000 afspraken. We zien dat

de afsprakensloten voor week 3 hard terug loopt, hierdoor ontstaat er meer capaciteit dan

afspraken. Callcenter heeft het rustiger. [Eig eeeft aan dat ze gaan richten op drietal groepen

om vaccinatiegraad omhoog te krijgen:
- 50+ ongevaccineerd
- 60+ zonder boosterafspraak
- 50-60-jarige die geen boosterafspraak hebben gemaakt

Dit valt onder het verhogen van de vaccinatiegraad, RIVM sluit hier ook bij aan. fd begrijpt dat

iedereen vanaf vandaag kan bellen naar het callcenter, dit wordt door de GGD bevestigd. Vanaf

zondag wordt in radiospots al het telefoonnummer genoemd JENIFER) voert gesprekken met de

regiocoérdinatoren over de capaciteit. Een deel zal verschoven worden naar de mobiele teams

voor het vaccineren van NMTW en een deel naar de teststraten, omdat de verwachting is dat er

weer meer getest gaat worden.

Terugkoppeling pilot pro actief uitnodigen — 5.1.2e

94 mensen in regio Haaglanden zijn pro-actief uitgenodigd. Een bericht met daarin de data en

het tijdstip waarop mensen verwacht worden. Een helft heeft niet gereageerd, kwart heeft

gereageerd dat ze komen, en een kwart dat ze niet komen. Mensen die hebben aangegeven dat

ze niet wilden komen waren al elders geboosterd, hadden een positieve COVID-19-test of

konden vanwege medische problemen op dit moment niet gevaccineerd worden.

Er is een reminder gestuurd naar de mensen die niet hebben gereageerd, dat de afspraak zou

vervallen per data X. Er zit nog vele handwerk in het proces, het is nu nog niet mogelijk op grote

schaal. Blijft nog even in de pilotfase zitten en er wordt met kleine pilots gestart.

Tussenevaluaties en uitkomsten worden gedeeld in deze werkgroep. Deze applicatie is gemaakt

voor de booster. Er zijn technische en juridische haken en ogen als dit breder ingezet gaat

worden.



Week 3 veel capaciteit bij prikstraten 5.1.2e

BED seer aan dat er volgende week veel capaciteit is bij de prikstraten. Is het nog mogelijk om

via een SMS-actie mensen te bereiken? We hebben 1.8 miljoen capaciteit staan, volgende week

half miljoen en daarna 200.000 per week. Wat zou er nog gedaan kunnen worden aan

versnelling? [RIE geeft aan dat brieven eerder kunnen matten, als dit effect heeft op massaal

bellen. [IEE <t geen effect in het callcenter. Maar hoe sneller hoe beter, EEE
neemt contact hierover op metBEE eeft aan bijfSi om dit in een kleiner

verband teA BE cect als toevoeging nog dat vrije

inloop ook drempelverlagend werkt.

Scannen prikken scannen — 5.1.2e

Vanmiddag starten we met vroege kick off 12-17 jarige. Op dit moment nog wachten op GR en

EMA. Afgelopen twee weken pilot scannen
—

prikken —scannen. In regio-overleg is hier een

filmpje over getoond. Verlaging van administratieve lasten. Donderdag evaluatie-overleg.

Volgende week dinsdag wordt dit gedeeld in regiocodrdinatoren overleg. Moderna 45,

vanmiddag centrale aanpak. Besluit om Moderna uit te faseren.

Wat zijn de plannen en ontwikkelingen voor de komende periode

Pilots - EE:
We hebben nu een aantal kleinschalige pilots gedraaid, we weten niet wanneer we moeten

hierna een eventuele vervolgvaccinatie gaat spelen. Binnen het vaccinatieprogramma GGD

gister een kick off gehad en daarbij gaan we deze week plan van aanpak opleveren wat we

kunnen gaan doen. Rekening houden met scenario’s (korte termijn etc). Belangrijkste

bottlenecks weg te nemen en bovendien ambitie om het klantvriendelijker te doen. Begint met

pro-actief uitnodigen (zoals eind november besproken) verrijkkingsmodule via RIVM en

alternatieve route voor mensen die niet bekend zijn bij het RIVM. Ook het wijzigen of

verwijderen van de vaccinatie-afspraak willen wij digitaliseren en als laatste gaan we op locaties

de scannen-scannen-prikken-scannen inzetten. Met de operationele teams wordt hier deze

week al naar gekeken EXE wilt dat ook graag volgende week hier besprekenBEX cet aan

dat er een gezamenlijke werkgroep georganiseerd zou worden, dit is nog steeds het geval.

Testen 51.2e

Er is een grote toename in het afspraken maken voor testen, de verwachting is dat dit blijft. Bij

het callcenter zorgt dit voor lange wachttijden, omdat de vaccinatiegegevens worden gevraagd.

Deze vraag wordt gesteld om de vaccineffectiviteit te meten. Met scannen-prikken-scannen

krijgen mensen geen papiertje meer mee waarmee ze gevaccineerd zijn. Dit kan het voor

mensen lastiger maken op het moment dat gevraagd wordt met welk vaccin zij zijn

gevaccineerd. De vraag van [Elis of dit nog nodig is op persoonsniveau? EF seeft aan dat dit

meegenomen moet worden naar ep. [EEH (GGD) zet dit op de mail| de

belangrijkste vraag wat er uitgevraagd moet worden om de vaccineffectiviteit te meten.

Capaciteit inzet korte en lange termijn -BE3
Zijn er al plannen om mobiele teams op te bouwen en eventuele verwachtingen/uitzichten? Hier

zijn GEESen EEE mee bezig, beiden zijn niet meer aanwezig in de meeting. Is er sprake van

basiscapaciteit, personeelszaken zijn bezig met een constructie voor inzet personeel

basiscapaciteit + extra inzet/oproep. Er wordt niet meer gesproken over afschalen, maar

schuiven.Ef spreekt [EES hier bilateraal over.
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Bespreekpunten bestuurlijk overleg

Whvttk & Rondvraag

GGD publiceert een nieuwsbericht vandaag. Er komen hopelijk ook nog social media post

oniine.[IEEE zorgen dat EEE ( 5.1.2e GGD)EERoveral in

meeneemt.


